
1 水辺と緑に豊かさを感じる区民の割合 77.7 81.6 81.9 80.9 82.3% 85% 85%
区民

アンケート
河川公園課

2 区民１人当たり公園面積 8.82 8.73 8.89 8.72 8.60㎡ 10㎡ 10㎡ 業務取得 河川公園課

3 水辺・潮風の散歩道整備状況 24,585 25,081 25,936 27,097 ― 25,042ｍ ○ 29,647ｍ 業務取得 河川公園課

4 ポケットエコスペース設置数 46 48 49 49 ― 54か所 54か所 業務取得 施設保全課

5
生物多様性という言葉を聞いたことがある区民
の割合

○ ― ― ― ― 62.9% 75%
区民

アンケート
施設保全課

6 水と緑に関するボランティア数 715 763 946 1,159 ― ― ― 業務取得 施設保全課

7 緑被率 ― ― 19.93 ― ― 19% ○ 22% 業務取得 管理課

8 区立施設における新たな緑化面積 2,341 8,830 2,585 4,086 ― ― ― 業務取得 管理課

9 街路樹本数 9,683 10,579 12,276 13,340 ― 13,500本 18,000本 業務取得 道路課

10 区民・事業者による新たな緑化面積 38,801 63,213 194,378 66,561 ― ― ― 業務取得 管理課

11 環境に配慮した行動に取り組む区民の割合 49.1 55.1 53.7 52.4 53.9% 60% 60%
区民

アンケート
温暖化対策課

12
環境学習情報館「えこっくる江東」事業参加者
数

○ ― ― ― 28,811人 ― 29,100人 業務取得 温暖化対策課

13
大気常時測定項目（二酸化窒素、浮遊粒子状
物質、二酸化硫黄）の環境基準達成割合

○ ― ― ― 71% ― 100% 業務取得 環境保全課

14
区内河川及び海域の水質（BOD,DO,COD)の
環境基準達成割合

○ ― ― ― 78% ― 100% 業務取得 環境保全課

15 道路交通騒音の環境基準達成割合 ○ ― ― ― 68% ― 100% 業務取得 環境保全課

16 区民１人当たり１日の資源・ごみの発生量 ○ ― ― ― 722ｇ ― 661g 業務取得 清掃リサイクル課

17 区民１人当たり１日のごみの発生量 567 564 549 542 ― 520g 469g 業務取得 清掃リサイクル課

18 資源化率 25.6 25.5 25.7 25.7 ― 30.0% 29.6% 業務取得 清掃リサイクル課

19
大規模建築物事業者による事業系廃棄物の
再利用率

67.40
(21年度)

68.16
(22年度)

69.26
(23年度)

70.79
(24年度)

― 70.00% ○ 71.14% 業務取得 清掃事務所

数値
取得方法

指標担当課23年度 24年度 25年度 26年度
目標値

（26年度）
達成
状況

目標値
（31年度）

施
策
１

施
策
２

長期計画（後期）における
「施策実現に関する指標」

新規
変更

22年度

施
策
３

施
策
４

※平成22～26年度の現状値は、長期計画（後期）策定時（平成27年3月）に判明していた数値

参考２施策実現に関する指標に係る現状値の推移（平成22～26年度）
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20 江東区域のエネルギー消費量 ○ ― 31,958ＴＪ ― ― ― 31,958ＴＪ 業務取得 温暖化対策課

再生可能エネルギー設備を導入した区施設
数（風力発電施設）

2 2 2 2 2施設 2施設 ○ 2施設 業務取得 温暖化対策課

再生可能エネルギー設備を導入した区施設
数（太陽光発電施設）

6 7 9 9 10施設 9施設 ○ 16施設 業務取得 温暖化対策課

再生可能エネルギー設備を導入した区施設
数（雨水利用施設）

47 49 49 49 50施設 51施設 56施設 業務取得 温暖化対策課

22
地球温暖化防止設備導入助成事業を知って
いる区民の割合

○ ― ― ― ― 32.4% 50%
区民

アンケート
温暖化対策課

23
カーボンマイナスこどもアクションCO2削減量

の累計
○ ― ― ― ― 819トン

（H20－25累計値）

1,700トン
（H20－31累計値）

業務取得 温暖化対策課

24 保育所待機児童数
232
(351)

166
(273)

136
(253)

242
(416)

形式的：315人
実質的：170人

0人 実質的：0人 業務取得 保育計画課

25 定員数 ○ ― ― ― ― 11,078人 16,594人 業務取得 保育計画課

26 延長保育を実施している保育園の数 ○ ― ― ― ― 72園 122園 業務取得 保育課

27 子育てがしやすいと思う保護者の割合 47.7 54.5 53.0 52.4 56.3% 75% 60%
区民

アンケート
子育て支援課

28 子育てひろば利用者数 275,631 234,273 263,429 279,503 ― 263,800人 ○ 283,360人 業務取得 子育て支援課

29
区内の子育て情報が入手しやすいと思う保護
者の割合

52.3 50.0 48.7 50.0 56.3% 75% 60%
区民

アンケート
子育て支援課

30 子育て情報ポータルサイトの利用者数 ○ ― ― ― 51,406 ― 58,100件 業務取得 子育て支援課

31 子ども医療費助成件数 ○ ― ― ― 1,088,781 ― ― 業務取得 子育て支援課

施
策
５

21

施
策
６

施
策
７
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※平成22～26年度の現状値は、長期計画（後期）策定時（平成27年3月）に判明していた数値

全国学力調査で全国平均を100としたときの区
の数値（小学校）

103.9 ― 105.5 106.2 106.9 106 ○ 109 業務取得 指導室

全国学力調査で全国平均を100としたときの区
の数値（中学校）

98.9 ― 99.4 101.3 102.4 100 ○ 104 業務取得 指導室

33
地域活動、ボランティア活動、キャリア体験学
習に年2回以上参加した児童・生徒の割合

○ ― ― ― ― ― 100% 業務取得 指導室

新体力テストで全国平均を100としたときの区
の数値（小学校・ソフトボール投げ）

○ ― ― ― ― 87.4 90 業務取得 指導室

新体力テストで全国平均を100としたときの区
の数値（小学校・20mシャトルラン）

○ ― ― ― ― 93 95 業務取得 指導室

新体力テストで全国平均を100としたときの区
の数値（中学校・ハンドボール投げ）

○ ― ― ― ― 97.4 99 業務取得 指導室

新体力テストで全国平均を100としたときの区
の数値（中学校・持久走）

○ ― ― ― ― 96 98 業務取得 指導室

国語の授業が分かる児童の割合 ○ ― ― ― ― 80.5% 85% 業務取得 指導室

算数の授業が分かる児童の割合 ○ ― ― ― ― 79.9% 85% 業務取得 指導室

国語の授業が分かる生徒の割合 ○ ― ― ― ― 75.1% 80% 業務取得 指導室

数学の授業が分かる生徒の割合 ○ ― ― ― ― 57.9% 80% 業務取得 指導室

36
一人一人を大切にした教育が行われていると
思う保護者の割合

― ― 80 ― ― 70% ○ 90% 業務取得 指導室

37 教育相談に訪れ、改善が見られた区民の割合 56.4 52.3 57 63.8 ― 70% 70% 業務取得 指導室

不登校児童・生徒出現率（小学校） 0.24 0.34 0.33 0.34 ― 0.20% 0.20% 業務取得 指導室

不登校児童・生徒出現率（中学校） 2.95 2.96 2.73 2.96 ― 2.00% 2.00% 業務取得 指導室

改修・改築を実施した学校数（小学校） ― 2 2 3 8校 10校 20校 業務取得 学校施設課

改修・改築を実施した学校数（中学校） ― 1 ― 3 4校 3校 ○ 8校 業務取得 学校施設課

39

施
策
８

32

34

35

施
策
９

38
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数値
取得方法

指標担当課23年度 24年度 25年度 26年度
目標値

（26年度）
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目標値
（31年度）
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22年度

※平成22～26年度の現状値は、長期計画（後期）策定時（平成27年3月）に判明していた数値

地域が学校を支援する新たなシステムを構築
している学校数（小学校）

1 1 3 5 11校 10校 ○ 46校 業務取得 学校支援課

地域が学校を支援する新たなシステムを構築
している学校数（中学校）

0 1 1 2 4校 5校 24校 業務取得 学校支援課

学校が積極的に情報発信していると思う保護
者の割合（小学校）

○ ― ― ― ― ― 90% 業務取得 指導室

学校が積極的に情報発信していると思う保護
者の割合（中学校）

○ ― ― ― ― ― 85% 業務取得 指導室

保護者との対話の機会が設けられていると思う
保護者の割合（小学校）

○ ― ― ― ― ― 75% 業務取得 指導室

保護者との対話の機会が設けられていると思う
保護者の割合（中学校）

○ ― ― ― ― ― 70% 業務取得 指導室

大学・企業等と連携した教育活動を独自に
行っている件数（小学校）

○ ― ― ― 464 ― 828件 業務取得 学校支援課

大学、企業等と連携した教育活動を独自に
行っている件数（中学校）

○ ― ― ― 63 ― 144件 業務取得 学校支援課

44 児童虐待相談対応件数(年間) 437 405 427 564 ― ― ― 業務取得 子育て支援課

45
虐待に関する相談窓口を知っている区民の割
合

43.8 47.2 43.6 39.5 42.8% 70% 60%
区民

アンケート
子育て支援課

46
地域と連携した家庭教育講座の年間延べ参
加者数

○ ― ― ― 2,135 ― 2,220人 業務取得 庶務課

47 放課後子どもプランを実施している小学校数 4 11 16 21 26校 24校 ○
46校

(30年度）
業務取得 放課後支援課

48
行政・地域の活動がこどもにとって地域環境の
安全に役立っていると思う区民の割合

○ ― ― ― ― 53.8% 60%
区民

アンケート
青少年課

49
地域との連携により実施した青少年健全育成
事業数

158 167 166 174 ― 150件 ○ 180件 業務取得 青少年課

50 青少年育成指導者養成講習会への参加者数 842 838 729 640 ― 930人 760人 業務取得 青少年課

51 各種助成事業における助成件数 ○ ― ― ― 244 ― 290件 業務取得 経済課

52 優秀技能者表彰の受賞者数 ○ ― ― ― 262 ― 312人 業務取得 経済課

53
産業スクーリング及びインターンシップ事業参
加者数

○ ― ― ― 1,716 ― 2,616人 業務取得 経済課

54 創業支援資金貸付件数 56 48 39 36 ― ― 108件 業務取得 経済課

40

41

42

43

施
策
10

施
策
11

施
策
12

施
策
13

施
策
14
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数値
取得方法

指標担当課23年度 24年度 25年度 26年度
目標値

（26年度）
達成
状況

目標値
（31年度）

長期計画（後期）における
「施策実現に関する指標」
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22年度

※平成22～26年度の現状値は、長期計画（後期）策定時（平成27年3月）に判明していた数値

55 １週間のうち、商店街を利用した買い物の日数 2.1 2.1 1.9 1.9 1.7日 3.5日 2.5日
区民

アンケート
経済課

56
魅力ある商店街が身近にあると思う区民の割
合

41.8 40.2 39.2 41.5 36.7% 50% 45%
区民

アンケート
経済課

57 商店会イベントへの来街者数 ○ ― ― ― 1,962 ― 2,100人 業務取得 経済課

58 消費者相談窓口を知っている区民の割合 34.0 32.7 33.8 30.1 34.1% 65% 50%
区民

アンケート
経済課

59 消費生活相談件数 ○ ― ― ― 2,529 ― ― 業務取得 経済課

60 消費生活相談の解決・助言の割合 ○ ― ― ― 70.26% ― 72% 業務取得 経済課

61
消費者被害の予防を目的としたセミナー・講座
への参加者数

○ ― ― ― 610 ― 650人 業務取得 経済課

62
町会・自治会・ＮＰＯ・ボランティアなどコミュニ
ティ活動に参加する区民の割合

20.8 22.2 23.2 22.5 21.9% 26% 26%
区民

アンケート
地域振興課

63
区が提供するコミュニティ活動情報を使ったこ
とがある区民の割合

20.6 23.3 22.6 20.7 20.6% 24% 24%
区民

アンケート
地域振興課

区民館・地区集会所・文化センターの利用率
（区民館）

53.7 53.3 52.7 55.6 ― 60% 60% 業務取得 区民課

区民館・地区集会所・文化センターの利用率
（地区集会所）

17.7 18.5 19.9 20.6 ― 20% ○ 25% 業務取得 地域振興課

区民館・地区集会所・文化センターの利用率
（文化センター）

62.0 60.8 63.0 60.7 ― 65% 65% 業務取得 地域振興課

65 地域に根ざしたイベントへの参加者数 929 543 881 770 ― 920千人 1,000千人 業務取得 地域振興課

66
生涯学習・スポーツ活動に参加している区民
の割合

17.5 18.8 19.5 16.8 16.6% 25% 25%
区民

アンケート
文化観光課

67 図書館の利用者数（年間） ○ ― ― ― ― － 3,150千人 業務取得 江東図書館

68 図書館資料貸出数（年間） 4,614 4,624 4,395 4,322 ― 4,500千冊 5,250千冊 業務取得 江東図書館

69
生涯学習・スポーツ活動の成果を地域や社会
に活かしている区民の割合

13 14.3 14.1 12.7 11.7% 20% 20%
区民

アンケート
文化観光課

施
策
15

施
策
16

施
策
17 64

施
策
18

-5-



数値
取得方法

指標担当課23年度 24年度 25年度 26年度
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※平成22～26年度の現状値は、長期計画（後期）策定時（平成27年3月）に判明していた数値

70 男女が平等だと思う区民の割合 20.1 20.3 18.3 18.7 13.6% 40% 40%
区民

アンケート
男女共同参画
推進センター

71 区の審議会等への女性の参画率 29.5 30.1 34.1 33.6 ― 40% 40% 業務取得
男女共同参画
推進センター

72
仕事と仕事以外の生活で充実した時間を過ご
していると思う区民の割合

26.5 28.0 29.9 26.6 27.4% 38% 38%
区民

アンケート
男女共同参画
推進センター

73 DV相談件数 1,773 2,067 2,388 4,234 ― ― ― 業務取得
男女共同参画
推進センター

74 DV相談窓口を知っている区民の割合 ○ ― ― ― ― 41.2% 70%
区民

アンケート
男女共同参画
推進センター

75
文化財や伝統文化が保存・活用されていると
思う区民の割合

40.2 39.7 42.5 40.1 39.3% 50% 50%
区民

アンケート
文化観光課

76
この１年間に美術・音楽・演劇等に接した区民
の割合

52.1 53.0 57.8 54.5 53.9% 65% 65%
区民

アンケート
文化観光課

77 芸術文化活動団体の施設利用件数 69,413 67,681 59,896 59,680 ― 66,000件 66,000件 業務取得 文化観光課

78 街かどアーティストの登録団体数 ○ ― ― ― 69 69組 80組 業務取得 文化観光課

79 魅力的な観光資源があると思う区民の割合 ○ ― ― ― ― 71.6% 75%
区民

アンケート
文化観光課

80
江東区内の主要な観光・文化施設への来場
者数

1,824 1,081 1,535 1,442 ― 2,000千人 2,000千人 業務取得 文化観光課

81 観光情報ホームページへのアクセス件数 31,703 28,121 29,033 96,472 ― 45,000件 ○ 300,000件 業務取得 文化観光課

82 観光ガイドの案内者数 2,169 3,532 4,914 3,686 ― 2,000人 ○ 6,000人 業務取得 文化観光課

83
地域や他の観光関係団体等と連携して展開し
た事業数

○ ― ― ― 34 ― 50件 業務取得 文化観光課

84 自分は健康だと思う区民の割合 67.0 66.5 68.9 67.5 69.4% 73% 75%
区民

アンケート
保健予防課

85 運動習慣のある区民の割合 ○ ― ― ― ― 49.1% 55%
区民

アンケート
健康推進課

86 ストレス解消法を持たない区民の割合 22.3 22.7 22.5 23.3 20.8% 15.6% 15%
区民

アンケート
保健予防課

87 この1年間に健康診断を受けた区民の割合 81.7 80.8 80.1 79.7 80.5% 85% 85%
区民

アンケート
健康推進課

88
8020（ハチマルニイマル）を目指している区民
の割合

○ ― ― ― 45.3 ― 80% 業務取得 健康推進課

89
バランスの良い食生活を実践している区民の
割合

73.4 74.8 73.9 73.9 62.0% 78% 78%
区民

アンケート
健康推進課

施
策
19

施
策
20

施
策
21

施
策
22
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90
手洗い・うがい・咳エチケットを励行している区
民の割合

69.4 72.1 71.1 69.5 64.9% 70% 80%
区民

アンケート
保健予防課

91 予防接種率（麻しん・風しん１期） 96.8 98.2 97.2 95.8 ― 95% ○ 98% 業務取得 保健予防課

92 結核罹患率（人口10万人当たり）
24.3

(21年度)
22.6

(22年度)
23.2

(23年度)
20.5

(24年度)
― 18.9人 15人 業務取得 保健予防課

93 環境衛生営業施設への理化学検査の不適率 4.1 3.3 4.5 4.4 ― 4% 4% 業務取得 生活衛生課

94 食品検査における指導基準等不適率 5.2 6.8 3.3 3.3 ― 4% ○ 3.5% 業務取得 生活衛生課

95
安心して受診できる医療機関が身近にあると
思う区民の割合

68.1 67.7 71.8 69.2 70.2% 70% ○ 75%
区民

アンケート
健康推進課

96 乳児（４か月児）健診受診率 92.9 92.6 93.9 93.6 ― 98% 98% 業務取得 保健予防課

97
保健・福祉の相談窓口を知っている区民の割
合

○ ― ― ― ― 46% 60%
区民

アンケート
高齢者支援課

98 要支援・要介護状態でない高齢者の割合 85.6 85.0 84.5 84.4 ― 84.6% ― 業務取得 介護保険課

99
要介護１以上の認定者のうち、在宅サービス
利用者の割合

○ ― ― ― 65.5 ― ― 業務取得 介護保険課

100 入所・居住型の介護施設の定員数 ○ ― ― ― 2,575人 ― 2,811人 業務取得 福祉課

101 福祉サービス第三者評価受審施設数の割合 ○ ― ― ― 95.8 ― 100% 業務取得 福祉課

102 生きがいを感じている高齢者の割合 67.3 63.7 66.6 66.0 69.5% 80% 75%
区民

アンケート
高齢者支援課

103 福祉ボランティアの登録者数 6,406 6,646 6,942 6,877 ― 5,680人 ○ 8,134人 業務取得 福祉課

104
地域の中で家族や親族以外に相談しあった
り、世話しあう人がいる区民の割合

29.0 30.3 29.4 30.1 29.8% 40% 40%
区民

アンケート
高齢者支援課

105
権利擁護センター、成年後見制度を知ってい
る区民の割合

23.1 22.7 23.4 27.2 28.1% 35% 35%
区民

アンケート
高齢者支援課

106
区の就労・生活支援センター等を通じて就職
した障害者数（累計）

169 213 256 304 ― 300人 ○ 460人 業務取得 障害者支援課

107
区の就労・生活支援センター等を通じて就職
した障害者の定着率

○ ― ― ― 58 ― 60% 業務取得 障害者支援課

108 生活保護受給者等の就職決定率 ○ ― ― ― 36.1 ― 38% 業務取得 保護第一課

施
策
23

施
策
24

施
策
25

施
策
26

施
策
27
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数値
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指標担当課23年度 24年度 25年度 26年度
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（31年度）
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22年度

※平成22～26年度の現状値は、長期計画（後期）策定時（平成27年3月）に判明していた数値

109 地区計画区域内の建築物等の届出件数 ○ ― ― ― 657 ― ― 業務取得 都市計画課

110 地区計画区域内の建築物等敷地面積の割合 ○ ― ― ― 42.1 ― ― 業務取得 都市計画課

111
水辺を活用したまちづくり団体主催のイベント
への参加者数

○ ― ― ― 1,883 ― ― 業務取得 まちづくり推進課

112 江東区のまち並みが美しいと思う区民の割合 47.0 44.3 50.1 50.9 51.0% 50% ○ 60%
区民

アンケート
都市計画課

113 景観届出敷地面積の割合 ○ ― ― ― 68.7 ― ― 業務取得 都市計画課

114 住宅に満足している区民の割合 66.2 64.5 68.4 69.9 69.8% 70% 75%
区民

アンケート
住宅課

115
集合住宅において適切に定期的な改修を実
施していると回答した管理組合等の割合

― ― ― ―
39.2%

（20年度）
60% 60% 業務取得 住宅課

116
マンション計画修繕調査支援事業を利用する
マンション管理組合等の件数

○ ― ― ― 25件 ― 35件 業務取得 住宅課

117 住環境に満足している区民の割合 67.3 64.6 68.7 70.8 70.2% 70% ○ 75%
区民

アンケート
住宅課

118 歩道状空地の整備（延長・面積）
1,749.80m
7,001.17㎡

620.28m
4,713.38㎡

1,823.16m
6,420.69㎡

2,504.10m
5,493.77㎡

― ― ― 業務取得 住宅課

119
ユニバーサルデザインの理念を理解している
区民の割合

○ ― ― ― ― 34.1% 60%
区民

アンケート
まちづくり推進課

120
この１年間で、１人で出かけた際に障害物など
で不便に感じた経験のある区民の割合

65.6 67.4 62.4 62.5 60.0% 40% 40%
区民

アンケート
まちづくり推進課

121 福祉のまちづくり条例適合審査・指導件数 23 34 46 33 ― 40件 40件 業務取得 まちづくり推進課

122 だれでもトイレの整備率 ○ ― ― ― 49 ― 64% 業務取得 河川公園課

施
策
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123 無電柱化道路延長（区道） 15,830 15,830 16,460 16,948 ― 16,620m ○ 23,210m 業務取得 道路課

124 都市計画道路の整備率 87.0 87.3 87.3 92.3 ― ― ― 業務取得 都市計画課

125 交通事故発生件数 1,631 1,506 1,419 1,260 ― ― ― 業務取得 交通対策課

126 自転車事故発生件数 ○ ― ― ― 473 ― ― 業務取得 交通対策課

127 駅周辺の放置自転車数 2,672 2,315 1,876 1,874 ― 2,510台 ○ 1,510台 業務取得 交通対策課

128 区内自転車駐車場の駐車可能台数 20,103  20,187  20,379  20,290 ― 21,240台 22,910台 業務取得 交通対策課

129
電車やバスで便利に移動できると思う区民の
割合

58.8 55.9 60.8 60.9 59.0% 66% 66%
区民

アンケート
交通対策課

130 民間特定建築物耐震化率（大規模建築物） ― ― 82 ― ― 88% 93% 業務取得 建築調整課

131
民間特定建築物耐震化率（特定緊急輸送道
路沿道建築物）

○ ― ― ― ― 81.9% 100% 業務取得 建築調整課

132 細街路拡幅整備延長 11,018.80 11,946.72 12,788.24 13,705.29 ― 14,800ｍ 19,055ｍ 業務取得 建築調整課

133 不燃領域率70％以下の町丁目数 ○ ― ― 16 ― ― 0 業務取得 地域整備課

134 浸水被害件数 8 6 0 21 ― 0件 0件 業務取得 河川公園課

135 家庭内で防災対策を実施している区民の割合 39.6 57.7 58.1 52.9 52.9% 70% 70%
区民

アンケート
防災課

136 避難場所・避難所を理解している区民の割合 74.6 75.9 78.9 75.4 78.4% 90% 90%
区民

アンケート
防災課

137 自主防災訓練の参加者数 24,829 32,207 33,213 38,184 ― 29,000人 ○ 40,000人 業務取得 防災課

138
災害情報の入手方法が充実していると思う区
民の割合

32.3 27.7 32.7 34.0 44.5% 55% 55%
区民

アンケート
防災課

139 治安が悪いと思う区民の割合 15.5 18.5 13.2 15.3 13.5% ― ―
区民

アンケート
危機管理課

140 区内刑法犯認知件数 5,944 5,953 5,725 5,350 ― ― ― 業務取得 危機管理課

141 こうとう安全安心メール登録者数 ○ ― ― ― 13,395 ― 19,400人 業務取得 危機管理課

施
策
31

施
策
32

施
策
33

施
策
34

-9-



数値
取得方法

指標担当課23年度 24年度 25年度 26年度
目標値

（26年度）
達成
状況

目標値
（31年度）

長期計画（後期）における
「施策実現に関する指標」

新規
変更

22年度

※平成22～26年度の現状値は、長期計画（後期）策定時（平成27年3月）に判明していた数値

142
江東区政が区民に対して開かれていないと思
う区民の割合

14.0 14.0 13.6 12.6 16.2% 0% 0%
区民

アンケート
企画課

143 区の協働事業の数 107 125 135 134 ― ― ― 業務取得 地域振興課

144
公募による区民参加を行っている審議会・協
議会等の割合

25.9 23.2 27.3 28.6 ― 30% 33% 業務取得 企画課

145 １日当たりの区ホームページアクセス件数 ○ ― ― ― 45,334 ― 54,000件 業務取得 広報広聴課

146
区が提供する広報媒体で区政情報を取得し
たことがある区民の割合

○ ― ― ― ― 88.2% 100%
区民

アンケート
広報広聴課

147
外部評価によって改善に取り組んだ事業数
（累計）

23 38 65 84 ― ― ― 業務取得 企画課

148 指定管理者制度導入施設数 116 116 117 118 120施設 ― ― 業務取得 企画課

149 職員数 2,899 2,847 2,814 2,780 2,755人 ― ― 業務取得 企画課

150 自主企画調査実施人数 ○ ― ― ― 133 ― ― 業務取得 企画課

151 経常収支比率 83.4 84.4 83.9 81.1 ― 80.0% 80.0% 業務取得 財政課

152 公債費比率 2.4 2.5 3.0 3.0 ― 5.0% ○ 5.0% 業務取得 財政課

153 基金残高と起債残高との差し引き額 43,261 41,445 41,004 46,801百万円 ― ― ― 業務取得 財政課

特別区民税の収納率（現年分） 97.30 97.35 98.06 98.65 ― 97.75% ○ 98.85% 業務取得 納税課

特別区民税の収納率（滞納繰越分） 23.09 22.37 30.93 39.18 ― 27.00% ○ 45.00% 業務取得 納税課

155 特別区民税の収入未済率 ○ ― ― ― 4.31 ― 2.24% 業務取得 納税課

継続項目 108項目 新規項目 65項目 29項目

154

施策実現に関する指標〔155指標（173項目）〕 継続項目のうち、26年度目標達成項目数（27年3月）

計
画
の
実
現
①

計
画
の
実
現
②

計
画
の
実
現
③
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